

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1253/2002 de la Comisión, de 11 de julio de 2002, que modifica el Reglamento (CE) nº 800/1999 por el que se establecen disposiciones comunes de aplicación del régimen de restituciones por exportación de productos agrícolas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 183 de 12 de julio de 2002)

En la página 21, en el anexo X, en el título:

en lugar de: «Lista de los organismos centrales de los Estados miembros a que se refiere el artículo 16 *quinquies*»,

léase: «Lista de los organismos centrales de los Estados miembros a que se refiere el artículo 16 *sexies*».
